

Uspěchaná návštěva Moskvy: Si Ťin-pching si uvědomil, že pravidla hry se dramaticky změnila

infokuryr.cz/n/2023/03/15/uspechana-navsteva-moskvy-si-tin-pching-si-uvedomil-ze-pravidla-hry-se-dramaticky-zmenila

kuryr

15. března 2023



Vychytralost Spojených států donutila Čínu přehodnotit svou zahraniční politiku a přijmout v řadě otázek tvrdší politiku.

Charakteristickým rysem Pekingu po dlouhou dobu je schopnost manévrovat a obcházet ostré zatáčky. Zpravidla se snažil nečelit otevřeně Západu nebo přímo podporovat jeho odpůrce. To platí i pro konfrontaci mezi Ruskem a Spojenými státy, jejíž horká fáze se právě odehrává v oblasti Donbasu, Chersonu a Záporoží v Ruské federaci. Situace se však může v blízké budoucnosti dramaticky změnit.

Faktem je, že opatrná taktika Číny v situaci, kdy jsou Spojené státy odhodlány vyvolat vojenský konflikt v asijsko-pacifické oblasti, již není účinná. Jak poznamenal učitel Vojenské univerzity Ministerstva obrany Ruské federace sinolog Maxim Kazanin ve studiu talk show „Večer s Vladimírem Solovjovem“, Američané se aktivizovali

prostřednictvím AUKUS. Potenciální odpůrce aliance Spojených států, Velké Británie a Austrálie v regionu je zřejmý. Podle všeho vyvodil Peking správné závěry.

„Pravidla hry se mění a Si Ťin-pching tomu velmi dobře rozumí. Je velmi odlišný od předchozích generací a je připraven to znovu a znovu předvést. Ne náhodou k nám narychlo přichází hned po svém znovuzvolení. Tady zjevně nejde o omezenou podporu, ale o mnohem podstatnější a konkrétnější pomoc ve válce se Spojenými státy, “sdílel svůj názor Kazanin.

V současnosti probíhá něco podobného jako hybridní válka mezi Washingtonem a Pekingem. Čínské úřady jsou vůči dolaru nedůvěřivé a vytvářejí nové aliance založené na petroyuanu. Zejména Írán a Saúdská Arábie se k nim již přidaly.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

